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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Η Πρόεδρος του ΔΙΚΑΜ του ΑΠΘ, Δήμητρα Σφενδόνη-Μέντζου, 
εκλέχτηκε μέλος της Αυστριακής Ακαδημίας Επιστημών  

 
Θεσσαλονίκη, 20/4/2023 

 
Μέλος της Αυστριακής Ακαδημίας Επιστημών (Österreichische Akademie der 
Wissenschaften, ÖAW), στην τάξη των «Ανθρωπιστικών και Κοινωνικών Επιστημών», 
εξελέγη η Πρόεδρος του Διεπιστημονικού Κέντρου Αριστοτελικών Μελετών του ΑΠΘ, 
Ομότιμη Καθηγήτρια Δήμητρα Σφενδόνη-Μέντζου. 
 
Πρόκειται για τη μοναδική Ελληνίδα Καθηγήτρια εκλεγμένη στον τομέα αυτό, καθώς 
και το μοναδικό μέλος του Αριστοτελείου που εκλέγεται μέλος της Αυστριακής 
Ακαδημίας των Επιστημών. 
 
Η εκλογή της κ. Σφενδόνη-Μέντζου βασίσθηκε στη διεθνή επιστημονική της 
παρουσία στον χώρο της φιλοσοφίας των επιστημών και κατά κύριο λόγο στον χώρο 
της μελέτης και προβολής του Αριστοτελικού έργου μέσα από μία διεπιστημονική 
προσέγγιση, αλλά και μέσα από τη μελέτη του Σταγειρίτη φιλοσόφου υπό το φως των 
σημερινών δεδομένων στον χώρο των επιστημών, της ηθικής και πολιτικής 
φιλοσοφίας, της παιδείας κ.ο.κ. 
 
«Η διάκριση αυτή συνιστά τιμή για το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο, το οποίο 
υπηρέτησε και συνεχίζει η κ. Σφενδόνη-Μέντζου να υπηρετεί με αφοσίωση και 
συνέπεια, και αναγνώριση του διεθνούς κύρους του ανθρώπινου δυναμικού του», 
επισημαίνει ο Πρύτανης του ΑΠΘ, Καθηγητής Νικόλαος Γ. Παπαϊωάννου, 
εκφράζοντας τα θερμά του συγχαρητήρια στην Πρόεδρο του ΔΙΚΑΜ.  
 
Η κ. Σφενδόνη-Μέντζου θα δραστηριοποιείται ανάμεσα σε 770 επιστήμονες 
παγκόσμιας ακτινοβολίας. Είναι προσκεκλημένη στην τελετή υποδοχής νέων μελών 
την Παρασκευή 12 Μαΐου 2023 στη Βιέννη. 
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Η Αυστριακή Ακαδημία Επιστημών (Österreichische Akademie der Wissenschaften, 
ÖAW) ιδρύθηκε στη Βιέννη το 1847. 
 
 
Το βιογραφικό της κ. Σφενδόνη-Μέντζου είναι διαθέσιμο στον παρακάτω σύνδεσμο 
http://www.dikam.auth.gr/el/cvproedros 
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Με την παράκληση να δημοσιευθεί ή να μεταδοθεί  
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